B2t ABPERT* T LR Gur22)
11112 1p 211197 30p (X1)

.+ =
3B B4 £ A £
&2 w5 (A=1+243) 518, 351 528, 592
wEC) 118, 351 128, 592
THESEBE=ZBEE > - Ep S22l EH(2) 400, 000 400, 000
FEPRE - &2 28 EH(3) 0 0
= v RILF A (B=4-5+6+7) 70, 502 85, 416
b £ E AM) 400, 000 400, 000
mb AT ARFHRDEFZ B 0 o - EP T2 2 a2 30(5) 400, 000 400, 000
J& e 278 (6) 65, 687 65, 898
ey F R &) 4,815 19,518
ey R R F (C=8-9+10+11+12-13) 36, 040 48, 466
e fF(8) 30,417 43, 295
ol f O A L AR A REER £270(9) 0 0
T~ EE£(0) 5,578 4,748
B #E (1) 43 52
B2 FSmEE(12) 2 371
e 2 FRERIE i T R AV AT S AW £23%(13) 0 0
FTAMA S AR FE80D) 11,152 18, 001
¥ * F & (E=A+B-C-D) 541, 661 547, 541
LR AEZ T FHRE(FEIFIHRZ P AR pPID 2T FHE) B ERTAET
FHPF=ZB Ut o - ERDPZ TP FHEETAT AN - E D2 T T
2 WV RRFTA BRIV Y P ERE SR EZMBAERTIR R AR ERT A BITHA
2l RRGBY M EARBTAT Z AP FZBY 0 > - BNz T FH

3l AU F AR EHN LR BHAD F R R s REE S R R
Bl R BHHEE o e s Bl BT REER 4230

4:*$Wﬁmdiﬁiﬁﬁﬁﬂﬁﬁ?ma‘wﬁ&%% %Wwabw%ﬁ$ R ATARE
fﬂ’a@§m$mﬂi%%®é\1?éiﬂw\éiﬁﬂ’ﬁiv EhRERT YT £

5:?%ﬁ£m%§ﬂ%+m$iiﬁﬁP%w?%ﬂ?éik%@ﬁiﬁﬁéTﬁA*WﬁM?%
AR GAFEATERERTEY 2T 4 -

B4

1: %1% 5%3731p ~%2%556230p ~ %3%59730p ~ %4%%12731p o

2 B A Tmp ?lﬁ\p’*?ﬁgfﬁ”..ﬁ—ﬁ‘gfiﬁﬁﬁiigﬁ!ﬂ°

%

“vm!

N 1@. Hi: 4=
100% A 3 * $221, 040
200PR4% 3 $77, 831
300%#+i& rE $9, 052
40072 & ~ # 2 14 $1, 049
600 4T &2 23 (G 41%) $91

700 ¢ 7 ~ 475 ~ A B

19, 227
AN o %Q,T;‘,ﬁv’?‘j 8
800 @& P & $7
S HRFHFF EED A ABRBEEHRFGEAAAREALA S LRI ELZ AP S L RAHY

2 13 R AT N F £ AR e o




